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Referat af bestyrelsesmøde d. 29.10 2023. 
 
Fremmødte: Formand Helle Vithardt, Næstformand Maiken Gylche, Kasser Henning Jørgensen, 
Bestyrelsesmedlem Dorte Dam Jensen, Bestyrelsesmedlem Anita Enkebøl, Bestyrelsesmedlem 
Carsten Linderholm, Bestyrelsesmedlem Thomas Grundah, 1. suppleant Johny Hansen, 2. suppleant 
Mathilde Birk Hansen. 
 
Fraværende:  
 
Ordstyrer: Dorte Dam Jensen. 
Referent: Maiken Gylche. 
 
Velkomst ved Formanden Helle Vithardt 
 
Gennemgang af ordinær dagsorden 

1. Valg af ordstyrer og referent. 
2. Godkendelse af referat fra sidst. 
3. Sager fra mailen, foreningsmobil, FB 
4. Grønne områder 
5. Nyt fra HB-mødet / Noget til HB-mødet 
6. Økonomi. 
7. Sociale arrangementer. 
8. Generalforsamlingen/Budgetmøde. 
9. Opfølgning på individuelle opgaver. 
10. Bordet rundt. 

 
Valg af ordstyrer og referent. 
Valgt 
 
Godkendelse af referat fra sidst. 
Godkendt og opladet på hjemmesiden. 
 
Sager fra mailen, foreningsmobil, Facebook 

• Vi har fået en del mail omkring lukning af vandet, der gerne ville have været varslet 
hurtigere. Vi har fra Bestyrelsens side varslet så hurtigt vi har fået besked, hvilket også 
bliver svaret herfra. Vi tager dog en samtale med Strube omkring det fremtidige samarbejde. 

• Vi har fået positiv feedback fra nogle af medlemmerne omkring de grønne områder. 
• Mail fra medlem om parkerings-problematik i en lomme, hvor der er sat en el-stander op. Vi 

reager med at oplyse om, at vi ikke har faste pladser. Vi er dog nød til at tage 
problematikken op i fremtiden (til et forslag til Generalforsamlingen), da vi ved at vi ser ind 
i flere tilsvarende problemer. 

• Henvendes vedr. shelter om det er en bygning. Ifølge undervisning hos OF Fritid i 2022, fik 
vi besked om, at et shelter indgår som bygning på grunden. Vi anbefaler derfor, at få det 
indskrevet i situationstegningen og efterfølgende godkendt. 
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Grønne områder 

• Vi skulle have haft besigtigelse på vores grønne områder. Der var kun 1 ud af 3 der kunne 
deltage, men de vil selv gå en tur i området og derefter give os et tilbud. 
 

Nyt fra HB-mødet / Noget til HB-mødet 
• Der er budgetmøde i HB i uge 45. Thomas og vores kasser Henning deltager på mødet. 

 
Økonomi. 

• Vi havde selv et budgetmøde i lokalforeningen i mandags. Vores kasser er tilfreds med 
budgettet og over klarhed for den næste år. 

 
Sociale arrangementer. 

• Der kommer en juletræfest, som skal til at udmeldes. Vi får overleveret kontakten til 
Julemanden, samt de forskellige opgaver. Maiken laver en invitation. 

 
Generalforsamlingen/Budgetmøde. 

• Se under økonomi. 
 
Opfølgning på individuelle opgaver. 

• Tavlemøde med individuelle opgaver. 
• I kraft af, at Bestyrelsesmedlem Dorte har solgt sit hus, træder Dorte også ud af bestyrelsen 

fra dags dato. Da Johny, der er 1. suppleant ønsker fortsat ønsker at forblive i sin rolle, vil 
Mathilde, der er der er 2. suppleant, vil gerne indtræde i Dortes bestyrelsesstilling. 
Omrokeringen gælder frem til generalforsamlingen i marts 2024, hvor Mathilde kan stille til 
valg til posten. 

 
Bordet rundt 

• Henning: Henning overtager Dortes rolle med tirsdagstelefonen.  
• Mathilde: ia 
• Carsten: ia  
• Johny: ia 
• Maiken: Maiken overtager Dortes rolle med at godkende nye medlemmer på Facebook. 

Maiken undersøger flere muligheder i vores økonomisystem E-conomic. 
• Anita: ia 
• Dorte D.J: Dorte takker for den tid hun har haft i foreningens bestyrelse. 
• Thomas: ia 
• Helle: Helle takker Dorte for god tjeneste. 

 
 
Næste bestyrelsesmøde den 26. nov. 2023  
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